

-22.03.2025- обучающиеся центра «Точка роста» под руководством педагога центра «Точка роста» Абрамовой Марии Сергеевны в рамках реализации программы профориентации посетили центральный офис "СКБ-Контур" в г. Екатеринбург. СКБ Контур – один из крупнейших разработчиков программного обеспечения в России. Компания разрабатывает программы для электронного документооборота, бухучета и управления предприятием. В процессе экскурсии мы познакомились с деревом профессий предприятия, оказывается, меньше половины сотрудников умеют "кодить" - писать программы, в "Контуре" есть множество профессий, где данное умение не нужно. Почувствовали себя на важных переговорах, восхитились удобством расположения рабочих зон и зон досуга сотрудников. На экскурсии сотрудники ответили на вопросы экскурсантов о предприятии и в формате нетворкинга обсудили впечатления и карьерные планы. В процессе экскурсии старшеклассники выполнили практические задания, чтобы глубже познакомиться с процессами и спецификой некоторых профессий. 3 часа экскурсии пролетели как один.





